6LLLION L1t9 9107 unpg sujj ponjosey

A (.4.73/,.(.%.@20/!.1201 6
Data Qb”%“?q/é"“

ROMANIA '
JUDETUL IASI 4

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE JUDETEANA NR. 24 1A§]
Nr. 52/25.04.2016

Cétre,

BIROUL ELECTORAL CENTRAL

Avind in vedere situaia constatats la unele sectii de votare din judetul (2gi in sensul ¢3 din
eroare unul alegitor i s-au Tnméanat doud buletine de Vot pentru alegereg Primarulul, situatle constatats

Precizdm ¢ Inmanarea a douj buleting de vot pentry functia de primar unui singur alegdtor a
' condus la alterarea cheilor procesului verbal de centralizare a votului pentru functia de primar, iar statia
de statisticd a BE/ nu a gdsit 0 solutie pentry validarea acestor procese verbale fira alterarea voturilor

Intrucat din informrite mass-media rezultd cd sl in alte circumscriptii ar fi aparut aceastd
problemd, vi rugdm s§ ne sprijinitl in gdsirea unei solutii unitare pentru validzrea acestor procesa

verbale sl inchidersa circumscriptiel electorale,

Cu deosebhiti consideratie,

VLLLETET)

i . &8bed



Secretariat BEC

R _ L

From:.

Sent: luni, 6 iunie 2016 00:04

To: secretariat@2016bec.ro

Subject: Punct de vedere interpretare dispozitii
Importance: High

Buna seara,

A_

Nr. LG 221G IeECn201E

0t . L6 L0 v

Va solicitam ajutorui cu o mterpretare a dispozitiilor legale in vederea solutionarii unei potentiale probleme de

natura a bloca procesul electoral.

Ipoteza este urmatoarea: au fost inmanate alegatorilor mai multe buletine de vot, de exemplu 5 buletlne de vot,

toate fiind depuse in urna de vot.

‘

Aceasta situatie duce la constatarea unui numar de buletine de vot superior numarului alegatorilor care s-au

prezentat la vot si implicit nerealizarea cheii de control a procesului verbal.

In concret va solicitam un punct de vedere cu privire la modalitatea de solutionare a acestei probleme.

Cu respect,
loctiitorul presedintelui Biroului Circumscriptiei Electorale Nr.1 Sector
1 judecator Cristian Burlacu




Probleme :
Cetatenesti '

Fax: 021.410.38.58
Web: http:/fwww.presidency.ro

Administratia

Prezidentiala

Teleton: 021.410.05.81/363
B-mail: procetatean@presidency.ro

DRA1/11406/31.05.2016
Nr L2ZG/S IBECL20TS)
{Data !?50620/ ZA— i
Ciitre

Biroul Electoral Central

Doamnei Presedinte
Stimatd Doamnd Pregedinte

Supunem atentiei dumneavoastri petitia adresatd Presedintelui Romaniei, domnul Klaus

Iohannis, de cétre domnul cu rugdmintea de a dispune verificarea si analizarea
aspectelor semnalate.

Vi rugdm totodats si comunicati, atit petentului cit §i Administratiei Prezidentiale, modul
in care a fost solutionatd petitia.

Vi asigurdm de deosebita noastrd consideratie.

Palatul Cotroceni - Bdul Geniului nr. 1-3 - Bucuresti
01 - 410.05.81/363 01-410.38.58 E-mail: procetatean@presidency.ro




"Probler;'le Cetatenesti ;\ﬁﬁﬂ///éfc'@/g/ 2 L/

From: .

Sent: 13 mai 2016 13:40

To: ' procetatean@prasidency.ro

Subject: instiintare

Attachments: -Instiintare catre Prim-Ministru 1.jpg; Instiintare catre Prim-Ministrul 2.jpg; Instiintare catre

DNA 1.jpg; Instiintare catre DNA 2.jpg; Plangere catre Presedinte CEL nr 35.jpg;
Plangers catre BEC 1.jpg; Plangere catre BEC 2.jpg; Dispozitie nr 430.jpg; Anexa [a
dispozitla nr 430.jpg; Nr alegatori.jpg

Instiintare catre  Instiintare catre  Instiintare catre  Instiintare cabre Plangere catre  Plangere catre BEC Plangere catre BEC

Prim-Ministr... Prim-Ministr... DNA L.jpg (8... DNA 2.jpg {4...  Presedinte CEL ... 1.jpg (928 ... 2.ipg (1.00...
o |
& st b
Dispozitie nr ~ Anexa la dispozitia  Nr alegatori.jpg
430.jpg (544 KB)...  nr430.jpg... (589 KB)

Buna ziua,ma numesc g1 v-am trimis
aceste documente in speranta ca ma veti ajuta,nu mai stiu cul sa ma mal adresez,va
multumesc.Cu stima.
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